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مبحثدبیردرس

نام و نام‌خانوادگی

جاهای خالی را با عبارت مناسب کامل کنید.

afاگر مقدار  برابر ............ باشد، تابع  هم صعودی و هم نزولی است.1 (x) = ax + b

2. fabfفرض کنید تابع  در یک فاصله اکیداً صعودی باشد و  و  متعلق به این فاصله باشند. اگر  نشان دهید که  (a) ≤ f (b)a ≤ b

3
​نمودار تابع  را رسم کنید.

f (x) = ​ ​{
​−x

log ​ x۲

; x ≤ ۰
; x > ۰

در چه بازه‌ای اکیداً صعودی است؟الف

در چه فاصله‌ای اکیداً نزولی است؟ب

نمودار تابع  را به کمک انتقال نمودار  رسم کنید، سپس اکیداً یکنوایی تابع  را در تمام دامنه خود،4

بررسی کنید.

g(x) = x −۳ ۳x +۲ ۳xf (x) = x۳g(x)

در جاهای خالی عبارت مناسب را انتخاب کنید.

، ............ از نمودار تابع  قرار دارد. )بالاتر، پایین‌تر(5 fنمودار تابع  در بازۀ  (x) = x۳(۰, ۱)g(x) = x۲

درستی یا نادرستی عبارت‌های زیر را مشخص کنید.

yتابع  یک چندجمله‌ای از درجۀ ۳ است.6 = ​x −۲ ۳
​x۴

۳

کدام‌یک از جملات درست و کدام‌یک نادرست است؟

درس اول فصل اولامید سلمانیریاضی
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fدرجه تابع  برابر 4 است.7 (x) = x (۱ −۲ x ) −۲ ۲ x۲

در جاهای خالی عبارت ریاضی مناسب قرار دهید.

، ............ نمودار تابع  قرار دارد.8 ، نمودار تابع  ,۰)در بازه  ۱)y = x۳y = x۲

درستی یا نادرستی عبارت‌های زیر را مشخص کنید.

تابع ثابت در یک بازه، هم صعودی و هم نزولی محسوب می‌شود.9

)اگر  ، حدود  را به دست آورید.10 ​) ≤
۲
۱ ۳x−۲

​

۶۴
۱

x

تابعی مثال بزنید که در دامنۀ خود اکیداً صعودی و تابعی مثال بزنید که در دامنۀ خود اکیداً نزولی باشد.11

در جا‌های خالی عبارت مناسب قرار دهید.

توابع اکیداً یکنوا ، همواره ............ هستند.12

در جاهای خالی عبارت مناسب بنویسید.

,۰)در بازۀ  نمودار تابع  ............ از نمودار تابع  قرار دارد. )بالاتر – پایین‌تر(13 ۱)f (x) = x۳g(x) = x۲

درستی یا نادرستی گزاره‌های زیر را مشخص کنید.

yتابع  در بازۀ  صعودی است.14 = ۲x +۲ ۴x − ۱[−۲, ۵]
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fنمودار دو تابع  و  را رسم کنید و در فاصله‌های مختلف مقایسه کنید.15 x =( ) x۲g x =( ) x۳

yتابع نمایی  و تابع لگاریتمی  را رسم کنید و بازه‌های یکنوایی آن‌ها را بررسی کنید.16 = ۲ −x ۲y = − log ​ +۲۲
x

fنمودار تابع  را رسم کرده و مشخص کنید در چه بازه‌هایی اکیداً صعودی و در چه بازه‌هایی اکیداً نزولی است.17

f x =( ) ​ ​{
۲x + ۴x + ۵ , x < −۱۲

۱ + ​ , x ≥ ۱x

جاهای خالی را با عبارات مناسب پر کنید.

fبرای آنکه تابع  در دامنه‌اش هم صعودی و هم نزولی باشد، حاصل  برابر با ............ خواهد شد.18 (x) = (x − a) +۲ bx +۲ ۴a + b

جاهای خالی را با عدد و یا عبارت ریاضی مناسب پر کنید.

تابع زیر در بازۀ ............... صعودی اکید و در بازۀ ............... نزولی اکید و در بازۀ ............. ثابت است.19

درستی یا نادرستی عبارت‌های زیر را تعیین کنید.20

y تابع  در دامنۀ خود، یک تابع اکیداً یکنوا است.الف = −log ​x +۵ ۱

نمودار توابع زیر را رسم کنید و دامنه و برد آن‌ها را مشخص نمایید.21
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الف
y = x − ۱ −( )۳ ۱

ب
y = x + ۲ −( )۳ ۲

، حدود  را به دست آورید.22 logاگر  x + ۱ ≤( ) log ۲x − ۳( )x

fتابع  را در نظر بگیرید.23 (x) = (x + ۱) −۳ ۱

نمودار این تابع را رسم کنید.الف

یکنوایی این تابع چگونه است؟ب

درستی یا نادرستی عبارت‌های زیر را مشخص کنید.

تابع ثابت در یک بازه، هم صعودی و هم نزولی است.24

درستی یا نادرستی عبارت‌های زیر را مشخص کنید.

بی‌شمار تابع وجود دارد که هم صعودی و هم نزولی است.25


